

Решения по изменению структуры управления электросетевым комплексом должны учесть интересы всех акционеров ФСК ЕЭС и "Холдинга МРСК" , включая миноритариев, должны быть продуманными и основанными на практике работы компаний за последние годы, заявил президент РФ Владимир Путин.

"Считаю, что при корректировке структуры управления электросетевым хозяйством должны обязательно учитываться интересы всех акционеров компаний, принимаемые меры должны быть позитивно оценены инвестиционным сообществом, в том числе и миноритарными акционерами", - сказал Путин на совещании по вопросам совершенствования эффективности управления активами в электросетевом комплексе.

"Что касается возможных структурных изменений, они должны быть осознанными, продуманными, без каких-то излишних импульсивных движений, должны быть основаны на практике работы компаний за последние годы", - сказал Путин.